
3 Maschen mit 2 Fäden Lace anschlagen. Eine Rückreihe linke Maschen stricken.

In der nächsten und allen folgenden Hinreihen am Anfang der Reihe wie folgt stricken:

1 RM, 1 M re verschränkt aus dem Querfaden zunehmen, 1 M re, 1 M re verschränkt aus 

dem Querfaden zunehmen, re stricken bis 2 M. vor dem Ende der Reihe, 2 M re 

zusammenstricken.

Rückreihen immer links stricken. 

Randmaschen werden immer rechts gestrickt.

Nach 12 Reihen mit 2fädigem Lace 1 Faden Paillettes dazunehmen, also 3 fädig, so 6 Reihen 

stricken, dann wieder 12 Reihen 2fädiges Lace, 6 Reihen mit Paillettes usw.

In den Abschnitten mit doppelfädigem Lace am Anfang der Reihe locker mit dem Paillettes-

Faden verkreuzen.

Wenn die Hälfte des Garns verbraucht ist, wechseln auf: 8 Reihen zweifädiges Lace, 4 Reihen 

dreifädig mit Paillettes usw.

Kurz bevor das Garn verbraucht ist, mit doppelfädigem Lace das Tuch locker abketten.

Überblick:

Das Tuch ist ein asymmetrisches schmales Dreieck.

An der rechten Seite erfolgen immer 2 Zunahmen, an der linken Seite 1 Abnahme.

Tipp: Die ersten und letzten Maschen jeweils locker stricken.

Alternative Zunahme : die 2. Masche nach der Randmasche verdoppeln - das ergibt bei 

manchen eine lockerere Kante.

MASCHENPROBE: 18 Maschen ergeben 10 cm, glatt rechts mit 2 Fäden Lace

Glatt rechts MUSTER:

             Lace-Paillettes-Tuch
Tel. 030.3138483  .  info@lalaine.de  .   lalaine.de     

MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

2 Knäuel LACE von LangYarns

25g/ 310 m, Farbe 62, Weinrot

58% Mohair (Superkid), 42% Seide

1 Knäuel PAILLETTES von Lang Yarns

25g/ 112 m, Farbe 62, Weinrot

55% Polyamid, 45% Polyester

GRÖSSE: ca. 160 x 38 cm

3 - 3,5 mm
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